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Tax Flash Februarie 2026  
 
 

Modificări legislative privind Codul fiscal, Codul de procedură fiscală și RO e-Factura 

Autoritățile române au adoptat mai multe modificări legislative vizând prevederi fiscale recente, referitoare 

la cheltuielile cu entitățile afiliate nerezidente, sediile secundare, facilitățile fiscale pentru persoanele fizice 

din Delta Dunării și Munții Apuseni și sistemul RO e-Factura. 

1. Deductibilitatea cheltuielilor cu entitățile afiliate nerezidente 

În baza recomandării primite de la Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (O.C.D.E) se 

abrogă articolul care limita deductibilitatea cheltuielilor cu drepturile de proprietate intelectuală, 

management și consultanță efectuate în relație cu entități afiliate nerezidente, la plafonul de 1% din totalul 

cheltuielilor înregistrate. 

Astfel, începând cu trimestrul I al anului 2026, aceste cheltuieli sunt deductibile la calculul rezultatului fiscal 

potrivit regulilor generale de deductibilitate din Codul Fiscal. Prevederile se aplică în mod corespunzător și 

în cazul contribuabililor cu an fiscal modificat. 

2. Simplificarea procedurilor de înregistrare fiscală a sediilor secundare  

Contribuabilii cu mai multe sedii secundare plătitoare de salarii/ venituri asimilate salariilor în aceeași 

unitate administrativ-teritorială trebuie să desemneze un singur sediu secundar (în termen de 30 de zile de 

la înființarea primului sediu) pentru declararea și plata obligațiilor fiscale menționate. 

Daca sediile secundare se află în aceeași unitate administrativ-teritorială cu domiciliul fiscal al 

contribuabilului, nu este necesară înregistrarea separată (impozitul pe veniturile din salarii și asimilate 

salariilor se declară și se plătește folosind codul de indentificare fiscală propriu). 

Pentru entitățile deja înființate, se suspendă până la data de 30 iunie 2026 sancțiunile pentru nedepunerea 

declarației de înregistrare fiscală. Tot până la această dată este necesară notificarea sediului desemnat și 

restul sediilor secundare către organul fiscal competent. Codul fiscal al sediului desemnat rămâne valabil, 

iar celelalte coduri vor fi radiate din oficiu.  

3. Facilitățile fiscale pentru persoanele fizice din Delta Dunării și Munții Apuseni 

Sunt intoduse prevederi prin care se clarifică aplicarea reducerii de 50% a impozitului pe proprietate 

(locuința de domiciliu, teren aferent locuinței de domiciliu, un mijloc de transport) pentru persoanele fizice 

domiciliate în localitățile din aceste regiuni. Plafonul de majorare de 5% a impozitelor și taxelor locale nu 

este aplicabil.  

Impozitele şi taxele locale achitate de persoanele fizice pentru anul 2026 la un nivel mai mare decât cel 

legal se vor compensa cu alte obligații fiscale ori vor fi restituite. 
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4. RO e-Factura în cazul persoanelor fizice care desfășoară activități economice 

Persoanele fizice care desfășoară activități economice și care se identifică fiscal prin cod numeric personal 

nu au obligaţia utilizării sistemului RO e-Factura până la data de 1 iunie 2026. Persoanele fizice înregistrate 

deja în Registrul RO e-Factura pot solicita radierea din acesta.  

Persoanele fizice neînscrie în Registrul RO e-Factura obligatoriu, ce au început desfășurarea activităților 

economice anterior datei de 1 iunie 2026, au obligaţia de a solicita înscrierea în registru cu cel puţin 3 zile 

lucrătoare înainte de această dată (ei vor fi înscriși cu data de 1 iunie 2026). 

Sursă: Ordonanța nr. 6//2026 pentru completarea Legii nr. 207/2015 (Codul de procedură fiscală), precum 

şi unele măsuri fiscal-bugetare – M.Of. nr. 77 din 30 ianuarie 2026 

 

Acest buletin informativ este un serviciu al TPA Romania. 

 

TPA România                                            TPA România  

Blvd. Iancu de Hunedoara, nr. 48,              Str. Ploiești, nr. 17-19A, ap. 45  

011745 București, România                        400157 Cluj-Napoca, România 

Tel: +40 21 310 06-69                                 Tel: +40 264 446 611      

www.tpa-group.ro                                           www.tpa-group.ro            
www.tpa-group.com                                       www.tpa-group.com 
 

Dacă doriți să primiți regulat noutăți fiscale și legislative vă rugăm să vă abonați la newsletter. 

 

Sorana Cernea,                                                               

Managing Partner                                                            

 
email: sorana.cernea@tpa-group.ro 
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